o = (@)(@) A = (@) () Aqil(N > zp) on ‘oroswesiolr
(A+ZAT-X)DesTe Zzweus 0= X T = (Z A'X)D
(0°'Z2°X)D' T~ A'X)d osTe Z weU3d 0 = X 3T = (Z'A'X)d
exeun  (I°X 'X)d
1o N UHHRT RUUL 4 Y enediodn enanod£sod vIRHIOLD 0 RHOTR]] ‘9g BhEI'Reg
T = (@)@)Aa = (@) @) ATil(N 3 ©p) on ozosesor
(I+A‘T—X)peste fweus 0= X IT=(X'X)D
(ZzX)DT— AX)d °sTe Z woua 0= X 3T = (Z ‘X ‘X)d
sxeun  (0°X ‘X)d
D Ny MHHRY ROHL 4 37 enediodn enauddAsod erenrowd o vHOIR]! "Qg eheIreg
Tz = (@) (@) < (@) () Aqil(N > zA) on ‘azosceor?
TH(LT—X)peste fueus 0= X 3T = (X'X)D
(1= XX)d‘X)D #sTe 0 ueUa 0 = X IT = (X 'X)d
axaun (X ‘X)d
o N uHHRY Ruul 4 3y ewediodn enauddAxod eieHrod o vHOLR]! "pg BhEIeg
oo = (D)) < (2)@1) Aqi)(N > 7A) on ‘oxoxcesolr
A+ (X T—Xx)pesTe g ueus 0= x 3T = (X'X)D
(1= XX)d ‘X)D esTe [ ueua 0= X 3T = (X 'X)d
axoum (XY ‘X)d
1o N UHHRT RUUL 4 3y enwediodn enanddAsiod vIRHIOID 0 RHOTR]! *@F RheIreg
>S5
1 I = @@ra < @@)aaila <z
1Oh ‘OXCRNOT 90 BT
(T—A'X)D* X 8T8 (g/A'X * X)D weus X[z ¥t
esTe [ weu3 (0 = £ IT = (L 'X)D
(X‘X)D* AT~ X)d °STe A ueud [ = X 3T = (X ‘X)d
sxoum (1'X *G)d
:peN enul red ewediodn enanddAxod RIRHIOLD © I BMOH gy BhEI'eg
55T
1ot 11 = @@)ra < @) rail(t  ep)
:9h ‘OENOT 9D B[
(T— A'X)D* X °sT@ (/A °X * X)D ueus Kl 3t
esTe [ ueUa (= & 3T = (L ‘X)D
(X*2'X)D* AT~ X)J osTe X wewa 1 = X 31 = (X ‘X)d
azoun  (T°X)d
:qeN] ennl red ewediodn enanodAxed vIRHIOD o I MO "[g BhEeg

T(1+2) = (@) @)Aq < (@)(@)ATil(N 3 zA) o0 ‘xesor o0 ey

a£ooupoxd on arndroweden eH onearirod[] g vaRI] ST

= (0 on ‘owewoud[]

LT

(Z+2' AT+ X)DesTe zueus L =X 5T =(Z'A'X)O
(Z'X 0D AT+ X)d osTe Z weus X < X 3T = (Z'XA'X)J
ezoun (T4 A'A0)d
e enur ren ewedaodir enanddAxod RIRHTOID 0 Y *(0g BhEIRE
o+ o= (2)()AT < (@) Q) ATI](N 3 @A) on ‘oxceor 00 ©]7
(Z+2 AT+ X)DesTe [+ 7z weus L =X 5t =(ZA'X)D
(ZX 0D X' T+ X)d osTe Z wous L =X ¥t = (ZA'X)d
axeun (X 'X°0)d
:yeN enul red ewediodn enanddAded eIeHTOID @ Y ‘g BheIRE
‘OHIOROH © T 29 () < T OMR  ‘T" " -g'[
OHIDh D X 29 () < T OMR ‘T """ » = |iT
0 =T ode ‘I
osor ‘[ji(ag) = (2)@1)Aq < (#)@)AGI(N > 74) on Droxcexorr
AT+ (X'T—x)D esTe g uewa = x 31 = (L'X)D
(X' X)DT— X)d osTe g ueus 0= X 31 = (L'X)J
sxeun  (1°X)d
v \J MHHRY enud g 37 ewediodn enanddAded eIRHTOID o RHOTR]Y "R ehereg
‘OHIOROH O T MMV 0 < T odMe free T
OHIDh D X 29 () < T OMR  ‘T" """ » = |iT
0 =T ode ‘I
osor {[ji(ag) = (2)@1)Aq < (2)@)AGI(N > 74) on ‘Dsoxcexorr
A+ (A T—X)Deste 0 wews 0= X IT = (L °X)D
(X' X)DT— X)d osTe fueus 0= X 31 = (L'X)J
axeun  (T°X)d

v \J MHHRY enud g 37 ewediodn enanddAded eIRHTDID o RHOTR]Y *AT ehelreg

LOOHUOLD
ol saxndrowedern eH oHederad]]

¢ eder |



lag = (@)@)2a <= (2)()Adil(N > TA) on ‘ozodcesol?

P = (T+Hu) Lo 1=0 Lo

omray ‘g L v = (0)@)Aq < @P)DATIN > q'va) o ‘azosceor A+ (L~ AK)D SsTo Tt 0= 4 3% = (A%)D

(KT-X)I+(1-AT—X)d°esTe 1wl {=XA 0=A3FT = (X'X)dJ
(z'x)d‘T—A‘X)Deste gueusr 0= X 3T = (ZA°'X)D szeun (X ‘X)D
X *(IT— A‘X)d osTe
(T/A'X) g weus g powr 0 =y JTeste Jueus 0= £ 31T = (A‘X)d
axoun (1A ‘X)D (ot = @)NAT <= (=) () Adi](N D TA) ob ‘oraxceo]?

‘g 9ST® [ UYL g POW () =D IT = (T)D OToTIM

1o \; MHERT enul 4 3y ewediodn euanddAsod vIRHTDID o RHOTR]! *g¢ Bhereg

1o N nuHel euus g 3 ewediodn enanddAsod vieHITOID o RHOTR]! "¢ BhEI'ERE,
T+(@@—X)pesteoueur [ > X 3T = (X)D
L((X)D)e1) * (X)v #sTe T weUd 0 = X IT = (X)d
T4 (XT—X)DoesTe fuweur =YX It = (L'X)D sxoun  (X)A
((X'e/x)d ‘T/X)d °sTe
(A(2‘T—X)J)Dueua g pow [ = Y FTosTe U3 0= X FT = (A‘X)d
sxoum (T°A‘X)d e = (@)(@)Aa = @)@ AN > zA) on “oroxcesolr

ez = ()@ Aa = (@) ()T (N 2 zA) on ‘Drosceofy

1o\ uuaeT enus g 37 ewediodn euanddAsod vrenroId o vHOTR]! "¢ BhEIRE

g 7 MHEEY eunl g y ewediodn enanodAxod eIeHITOID o RHOTR]! ‘L RhRIRg (A'X)T+Z T+ A'X)pesTe zweur £ =x 3T = (ZXA'X)D
; ‘ A=A T—X)d*X st T WU 0= £ FT = (X'X)d

(a(jz) = (fitx A = (fi‘x A(Ti S fi‘TA) oh ‘DI
(W) = (0)G0)Aa < (50)Gn)Aa (N > i2a) i o
(M- A'X)p*xxesTeueud o= IT = (L'X)D
(XA'X)D*ZA'T—X)J osTe z weus [ =X IT = (Z'A'X)d
exoyn (T°A‘X)d ((@))Aai- <= 0> 2|z > zp) (9

@@ ra <= (@) ailz > wa) (e

1o\ uHERT enul g Y ewediodun eranddAsod RIRHIOID o RHOTR]! (¢ BheTRE

1o N UHHRT RUUL d Y enediodn enanodAsiod vieHIOLD 0 RHOTR]] ‘¢ BhEI'Rg

‘o1 powt g = ((0)({)Aq)%B01 <= (0)(4)Adi](N 3 PA) b ‘OroxeNOLy Oh “OLONKEMOY]
X+ (- A'X)Deste0ususo= £ 3t = (X'X)D A+ (A T-X)pestepuena 0= X IT= (L'X)D
Ge—x)d';(1—X)D)Deste pueud 1S x 3T = (X)d X—(+AX)JesTe (X'X)Dweus A =X IT= (X'X)d

sxoum (X))o axoum (X ‘X)d

o7 mHHRY e 4 3 ewediodn enamodANed RIRHIOL) o RHOR]! 'GE RREYERE {RIFDUR SIUIrAM TeH Y ewediodn eHanddAMod RIRHIOID o CHOTR]] "7 eheIIRg

e = (@))AG < (@))ATI(N > zA) o ‘arescesorr lo¥ = (@) (@) Aa <= (@)(@)Aqil(zp) on droxcesory

(A'X)T+ZT+A'X)DesTe zwem 1> X 5T = (Z°A'X)D T+ (AT - X)DesTe A wews 0= X 3T = (L'X)D
AT -XAT—-X)I*xXosTeTueua 0= A 3T = (X'X)d (e=Xx)d*7 (1= X)d*€)D °sTe (yueua 1> X 3T = (X)J
azeyn  (0°0°X)D sxoun  (X)J
yp \J uHHRY eunl g i ewediodn eranodAxod eIRHIOLD 0 RHOTR]! ‘¢ BhRIRE v \J MHHRY enul g ) ewediodn enanddAxed eIeHTOID o RHOTR]Y 87 ®herRg
£~ (@)@)4a < (@)()ATi)(N > zA) on ‘droxexolr =8 = (@)(@)Aaq < (@) (@) ATil(N 3 zA) on om0
(XX +Z T+ X' X)DesTe z wows 1> X IT = (Z2'A'X)D TH(I-AX)DesTe X weud 0= K 3= (X'X)D
A/Q=AT-X)d*X*gesTe 1wl 0= X IT = (L'X)d (@=x)d*€ (1= X)d*2)peste (guewa 1> ¥ IT= (X)J
azeyn  (0°0°X)D exoyn (X)4
1 Ny MHHRY ROUL 4 7 enediodn enauodAsod erenrowd o vHOTR]! "g¢ ehelreg 9p \J HHERT eOul 4 ) ewediodn enanodAxod eIeHIorD o RHOTR]! -L7 BREIRE

a£ooupoxd on arndroweden eH onearirod[] g vaRI] 0% 61



